
 باسمه تعالی

 81/9/8041تاریخ ارزشیابی:                                                   وزارت آموزش و پرورش                               نام: ................................                                   

 دقیقه 844مدت ارزشیابی:             ستان                        اداره کل آموزش و پرورش استان خوز                          نام خانوادگی: ......................................          

 صفحه( 0) از  8شماره صفحه:                                         یک اهواز اداره آموزش و پرورش ناحیه                                            (       صبح)نوبت  هفتمپایه: 

 8041-8041مرحله اول ) آذرماه ( سال تحصیلی  جهش کیفیت و عدالت آموزشیطرح ریاضی درس ناحیه یک اهواز سوالات ارزشیابی هماهنگ  ردیف
بارم 

 تصحیح
 بارم

   .نیستدر این آزمون مجاز  بماشین حسااستفاده از  

   فصل اول )راهبردهای حل مساله( 

8 8
1

 آموزان کلاسی عضو گروه سرود مدرسه و دانش 
8

6
آموزان آن کلاس عضو گروه تئاتر مدرسه دانش

نفر است، در هیچ گروهی عضو نیستند. این کلاس  81ها آموزان هم که تعداد آنهستند. سایر دانش

 آموز دارد؟چند دانش

 

 

 

 

8 

 ها کمترین مقدار ممکن باشد.جمع آنو حاصل 81ها ضرب آندو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل 1

 
 

8 

 ی بین عددها را توضیح دهید.سه عدد بعدی الگوی زیر را بنویسید و رابطه 1

8 ،5 ،9 ،81 ،81، … ، … ،  …  

 .....................................................................................................ی بین عددها: رابطه
 

8 

تا باشد، مشخص کنید در  14ها وجود دارد. اگر مجموع پاهای آنگربه و اردک  14ای در مزرعه 0

 این مزرعه چند گربه و چند اردک وجود دارد؟

 

 

 

 

8 

8دست آورید.                  مقابل را بهحاصل عبارت  5
1

+
8
0

+
8
1

+
8

86
+ ⋯ +

8
581

=                     

 

8 

   (عددهای صحیح) دومفصل  

 صحیح      غلط                 را مشخص کنید.                 های زیردرستی یا نادرستی عبارت 8

 الف( عددهای صحیح مثبت، همان عددهای طبیعی هستند.         

 است.       9مساوی  -9ی عدد ی قرینهب( قرینه
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 5/5  ادامه سوالات در صفحه دوم                                       مجموع نمرات 



 باسمه تعالی

 81/9/8041تاریخ ارزشیابی:                   وزارت آموزش و پرورش                                                               نام: ................................                                   

 دقیقه 844مدت ارزشیابی:             اداره کل آموزش و پرورش استان خوزستان                                                      نام خانوادگی: ......................................      

 صفحه( 0) از  1شماره صفحه:                                         یک اهواز اداره آموزش و پرورش ناحیه                                            )نوبت صبح(       هفتم پایه: 

 8041-8041مرحله اول ) آذرماه ( سال تحصیلی  جهش کیفیت و عدالت آموزشیطرح ریاضی سوالات ارزشیابی هماهنگ ناحیه یک اهواز درس  ردیف
بارم 

 تصحیح
 بارم

 ی صحیح را انتخاب کنید.گزینه 1

 دهد؟نشان میالف( کدام گزینه یک عدد صحیح را 

8) 1/1                         1 )−
81
1

                   1 )158                        0 )8/5- 

 بزرگتر است؟ -84ی کدام عدد از ب( قرینه

         8 )11                           1 )86                       1 )15                          0 )1 
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15/4 

 جملات زیر را با عبارت مناسب کامل کنید. 1

 ها ......................... است.ضرب دو عدد صحیح صفر شود، حداقل یکی از آنالف( اگر حاصل

 ب( بزرگترین عدد صحیح منفی دو رقمی، عدد ........................... است.
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 جمع متناظر با حرکت زیر را بنویسید. 0
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  را بنویسید. -8451ی عدد گسترده 5

−8451 =  
 

15/4 

−         1−قرار دهید.                                <  =  >  الف( در جای خالی علامت  6 14 

 آورید. دستهای زیر را بهب( حاصل عبارت
5-81+88 = 

[(-01)÷(+6)]×(-9) = 
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5/4 

 

5/4 

درجه زیر صفر  1درجه بالای صفر و دمای هوای مشهد  81در یک روز زمستانی، دمای هوای اهواز  1

 است. دمای مشهد چند درجه از اهواز سردتر است؟
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   (جبر و معادله) سومفصل  

 کنید.                                   صحیح      غلطهای زیر را مشخص درستی یا نادرستی عبارت 8

𝒂برابر است با  𝒃و عرض  𝒂الف( محیط یک مستطیل به طول  + 𝒃.  

  متشابهند. 5𝒙−و  𝒙ب( جملات 
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 5  ادامه سوالات در صفحه سوم                                       مجموع نمرات 



 باسمه تعالی

 81/9/8041تاریخ ارزشیابی:                   وزارت آموزش و پرورش                                                               نام: ................................                                   

 دقیقه 844مدت ارزشیابی:             اداره کل آموزش و پرورش استان خوزستان                                                      نام خانوادگی: ......................................      

 صفحه( 0) از  1شماره صفحه:                                         یک اهواز اداره آموزش و پرورش ناحیه                                            )نوبت صبح(       هفتم پایه: 

 8041-8041مرحله اول ) آذرماه ( سال تحصیلی  جهش کیفیت و عدالت آموزشیطرح ریاضی سوالات ارزشیابی هماهنگ ناحیه یک اهواز درس  ردیف
بارم 

 تصحیح
 بارم

 ی صحیح را انتخاب کنید.گزینه 1

 امُ کدام است؟ 𝒏های شکل الف( تعداد چوب کبریت

8) 1𝒏                    1 )1𝒏 + 8                         1 )𝒏 + 1              0 )1𝒏                          

 دو جمله دارد؟ب( کدام گزینه بعد از ساده شدن، 

         8 )𝒙 + 𝒚 − 0𝒙𝒚 − 0                           1)𝒂𝒃 − 𝒂 + 𝒃                  

         1 )𝒙 + 𝒚 − 0𝒙 + 5𝒚                          0 )1𝒂𝒃 − 𝒂𝒃 − 1𝒂𝒃 

 شود؟خارج می وارد نمودار شود، چه عبارتی 𝒙ج( در نمودار زیر اگر 

 

 

         8 )𝒙 + 61-               1 )6𝒙 − 1                 1 )−81𝒙                   0 )𝒙 − 81 
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15/4 
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 جملات زیر را با عبارت مناسب کامل کنید. 1

 ضریب عددی .......................... است. 81𝒙ی الف( در جمله

امُ یک الگوی عددی 𝒏ی ب( اگر جمله
𝒏−1

5
 ی نهم آن برابر است با ........................ .باشد، جمله 
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 الف( عبارت جبری زیر را ساده کنید. 0

0(1𝒙 − 8) − 1𝒙 = 
𝒂ب( مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای  =  دست آورید.به 1

5𝒂 − 1= 
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0𝒙ی مقابل را حل کنید.                                                                         معادله 5 − 1 = 9 
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 (حل معادله لازم نیستی زیر یک معادله بنویسید. )برای مساله 6

تومان پس گرفت. قیمت هر  1444تومان به فروشنده داد و  05444دفتر، مبلغ  1سارا برای خرید 

 چقدر است؟ دفتر
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 الف( عبارت کلامی زیر را به عبارت جبری تبدیل کنید. 1

 :مجموع ثلث و نصف عددی         

 ب( برای عبارت جبری داده شده، عبارت کلامی مناسب بنویسید.

        1𝒙 − 6 : 
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 5/5  مجموع نمراتادامه سوالات در صفحه چهارم                                        

×6 -1 



 باسمه تعالی

 81/9/8041تاریخ ارزشیابی:                   وزارت آموزش و پرورش                                                               نام: ................................                                   

 دقیقه 844مدت ارزشیابی:             اداره کل آموزش و پرورش استان خوزستان                                            ........................                نام خانوادگی: ..............

 صفحه( 0) از  0شماره صفحه:                                         اهواز یک اداره آموزش و پرورش ناحیه                                            )نوبت صبح(       هفتم پایه: 

 8041-8041مرحله اول ) آذرماه ( سال تحصیلی  جهش کیفیت و عدالت آموزشیطرح ریاضی سوالات ارزشیابی هماهنگ ناحیه یک اهواز درس  ردیف
بارم 

 تصحیح
 بارم

   (هندسه و استدلال) چهارمفصل  

 های زیر را مشخص کنید.                                   صحیح      غلطیا نادرستی عبارتدرستی  8

 گذرد.الف( از دو نقطه فقط یک خط راست می

 شود.ندارد، محدب نامیده می °814ی بزرگتر از ب( چندضلعی که هیچ زاویه
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 ی صحیح را انتخاب کنید.گزینه 1

 ؟نیستایم. کدام رابطه درست را به چهار قسمت مساوی تقسیم کرده 𝑨𝑩خط الف( پاره

 

8 )𝑪𝑫̅̅ ̅̅ =
8
1

𝑩𝑫̅̅̅̅̅           1 )𝑨𝑪̅̅ ̅̅ =
8
1

𝑨𝑬̅̅ ̅̅               1 )𝑩𝑪̅̅ ̅̅ =
1
1

𝑨𝑫̅̅ ̅̅          0) 𝑨𝑬̅̅ ̅̅ = 𝑩𝑫̅̅̅̅̅                       

 کدام دو زاویه همواره باهم برابرند؟ب( 

 ی مکمل               ( دو زاویه1ی متمم                                 ( دو زاویه8 

 ی مجاور( دو زاویه0ی متقابل به راس                     ( دو زاویه1
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 جملات زیر را با عبارت مناسب کامل کنید. 1

هایشان باهم مساوی باشد، ی زاویههایشان باهم و همهی ضلعهایی که همهچندضلعیالف( به 

 شود.چندضلعی  ................. گفته می

𝑨𝑩̅̅ها داریم:        خطی پارهب( با توجه به رابطه ̅̅ < 𝑪𝑫̅̅ ̅̅  
𝑪𝑫̅̅ ̅̅  <  𝑬𝑭̅̅ ̅̅

} ⟹ 𝑨𝑩̅̅ ̅̅  < ⋯  
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 خط مناسب بنویسید.الف( با توجه به شکل داده شده، در جای خالی نام پاره 0

 

𝑨𝑪̅̅ ̅̅ + 𝑪𝑫̅̅ ̅̅ = ⋯                             𝑨𝑩̅̅ ̅̅ − ⋯ =  𝑨𝑬̅̅ ̅̅              

 ی زیر را کامل کنید.ب( با توجه به شکل داده شده رابطه

𝑨𝑩̅̅ ̅̅ + ⋯  >  𝑨𝑪̅̅ ̅̅  
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 دست آورید.های خواسته شده را بهی زاویههای زیر اندازهبا توجه به شکل 5

                                                                               𝒙 = ⋯ 

                       𝒙 = ⋯                                              𝒚 = ⋯ 

                                                                                𝒛 = ⋯ 
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 ی کوچکتر رای زاویهاندازهبرابر دیگری باشد،  1ها دو زاویه مکمل یکدیگرند. اگر یکی از آن 6

  دست آورید.به 
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 0  مجموع نمرات                                       *موفق باشید* 
 


